

ПРОТОКОЛ № 5

засідання педагогічної ради
Кам'яно-Костуватського ЗЗСО
Новомар'ївської сільської ради
Братського району Миколаївської області
від 10.03 2021 року

Присутні: 8 (Кісільова О.М., Діденко О.А., Козакевич Г.Ю, Солончук І.М., Степанова Л.В., Білокриницька В.В., Щупак О.А., Сірик І.О.)

Голова педагогічної ради: Кісільова О.М.

Секретар: Діденко О.А.

Порядок денний

1. Повторний вибір і замовлення підручників для 4 класу «Математика»

СЛУХАЛИ:

Кісільову О.М., директора школи, яка зазначила, що відповідно до листа МОНу, до 19 березня 2021 року закладам загальної середньої освіти необхідно повторно здійснити вибір підручників для 4 класу «Математика» (у 2-х частинах) у зв'язку із збільшенням їх назв відповідно до рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 16 лютого 2021 року (протокол №2/2-19) Під час вибору підручників необхідно керуватися Інструктивно-методичними матеріалами (лист Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2020 року №1/9-716 «Щодо забезпечення виконання наказів МОН від 24 вересня 2020 року № 1184 (зі змінами) та від 24 вересня 2020 року № 1174 (зі змінами). Проаналізувавши наповнюваність класів у школі I ступеня та потребу в підручнику для вчителя, запропонувала замовити 6 комплектів підручників, з яких 5 комплектів - для учнів, 1 комплект - для вчителя.

ВИСТУПИЛИ:


Діденко О.А., вчитель початкових класів, яка повідомила, що за результатами перегляду підручників для 4 класу визначила такі, які найбільш відповідають освітнім запитам учнів та запропонувала обрати підручники:

1. «Математика», підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2 частинах) ; Листопад Н.П.

УХВАЛИЛИ:

Замовити такі підручники для 4 класу закладів загальної середньої освіти на 2021-2022 навчальний рік відповідно до переліку підручників, яким надається гриф «Рекомендовано МОНУ», що видаватимуться за кошти державного бюджету та які найбільш відповідають освітнім запитам учнів, а саме:

1.«Математика», підручник для 4 класу закладів загальної середньої освіти (у 2 частинах); Листопад Н.П.

Голова педагогічної ради:  Кісільова О.М

Секретар:  Діденко О.А.

